

信息平台漏洞百出 红十字会回应 公众质疑

本报综合新华社等媒体报道 中国红十字会总会捐赠信息发布平台7月31日上线试运行引起社会广泛关注,截至2011年8月1日13时30分,该信息发布平台的点击量已达到1800万。在肯定红十字会总会向公开透明迈出重要一步的同时,不少网友也对平台发布的数据等提出质疑。对此,中国红十字会总会有关负责人作出回应。

【质疑】捐款额“被缩水”——

网友质疑:对玉树县结达乡寄宿学校和卫生院的援助,日本红十字会官网公示分别是1.93亿日元(合1544万元)和8700万日元(合696万元),但中红会公示分别为1182万元和535万元,“缩水”23%。

【回应】试运行阶段会有遗漏

中国红十字会总会解释,由于一些捐赠人捐款时填写的信息不完整,加之平台还处于试运行阶段,“捐赠查询”中会出现重名、重复、遗漏等多种情况。对此,中国红十字会总会表示愿意为捐赠人提供进一步的人工查询服务。

【质疑】捐款时间早于地震——

进入玉树地震捐款一栏后,如果输入刘德华查询,一共出来8个名为刘德华的捐赠人,最多的一位“刘德华”捐了20万,其捐赠日期为2010年3月30日;记者搜索黄晓明,在6个“黄晓明”中有一个在2010年3月31日捐款20万。网友质疑,玉树地震4月14日发生,在玉树地震发生前的那些捐款,如果也算到玉树捐款中来,是否合适?此外,对于同名同姓的人,是否应该予以标注?

【回应】信息不限于玉树

中国红十字会总会说,平台公布的是自2010年1月11日以来向中国红十字会总会捐赠信息,公众不仅可以查询青海玉树地震的捐赠信息和援助项目信息,还可以查询2010年1月11日以来中国红十字会总会捐款账号的捐款到账信息,如为南方旱灾、舟曲泥石流、2010年水灾、云南盈江地震、日本地震的捐款等。对于较多同名同姓的捐赠者,今后总会也会进一步改进和完善。

【质疑】督查为何需要583万——

在玉树地震捐赠支出中显示,待支出的583万,用于灾后重建项目督导检查、审计等。网友质疑:“去一个只有30万人的自治州督导检查审计灾后重建项目,需要花掉583万吗?贵会是要包机前往?每顿吃一万块?”

【回应】按规定比例预留的费用

中国红十字会总会有关负责人解释,这是按规定比例预留的审计、检查督导和项目评估等费用。因为重建工作还没有结束,这些费用目前还没有开始执行,等上述工作执行完成后,同样要向社会公布具体使用情况,接受社会监督。

【质疑】善款使用情况过简,何时建可查询系统——

个人捐款10万元以上和企业捐款50万元以上的可以查询相对应的援建项目及善款的具体使用情况。但记者发现,善款的具体使用情况过于简略,比如捐赠人陈从范捐款10万元,显示他的捐赠用于建设玉树县巴塘乡寄宿制小学,该小学总援助金额为3654万元,今年4月21日开工,预计9月完工。但该项目建设所需的具体采购情况、资金使用明细、项目最新进度等,都没有公布。不少捐款人的“捐赠项目”一栏还是空的。对此,有网友质疑,查询系统不准确难达平台设置真正目的,“出了假账无法监督”。

【回应】力争两年实现全系统信息公开

有关负责人表示,中国红十字基金会已于2008年开通捐款到账查询平台,捐赠人可通过此平台查询到2005年6月以来通过各种方式捐赠到中国红基会的捐款数据;对于重大项目,中国红十字基金会将项目执行情况在网站定期公示,并根据项目进展进行更新。此外,各地红十字会和红十字基金会正在参照总会的做法,逐步建立依托于互联网的信息发布平台,实现财务收支和捐赠使用信息的公开透明,力争两年内实现全国红十字会系统信息公开。



由计划工期转向合理工期

京福高铁“慢”下来了

△8月1日,中国中铁四局钢结构公司一线施工人员在合肥南环线钢桁梁柔性拱特大桥工地上对正在拼装的工程进行螺栓加固。

为落实国务院提出的进一步强化安全生产管理制度,担负着北京到福州高速铁路合肥南环线施工任务的中铁四局钢结构公司,认真排查施工中可能存在的安全隐患,对所运用新工艺新材料进行反复论证,改变过去计划工期施工模式,坚持质量安全第一,在合理工期安全的前提下完成国家重点工程建设。

□新华社发

□资料·京福高铁

京福高铁从京沪高铁安徽蚌埠站引出,经合肥、黄山、上饶、武夷山、南平至福州,按时速350公里/小时、双线电气化标准设计,是第一条贯穿我国南北的高速铁路大通道。蚌埠以北利用已经通车的京沪高铁连接,然后再接合肥至福州铁路客运专线至福州。蚌福铁路客运专线自蚌埠枢纽引出后,经安徽合肥、巢湖、铜陵、绩溪、黄山、江西婺源、德兴、上饶,福建武夷山、建阳、建瓯、南平、古田、闽清,沿闽江北侧引入福州枢纽福州站。线路全长813公里,投资估算1076亿元,预计2014年建成通车。(据《新京报》)

□京福高铁五宗“最”

虽然仍在兴建阶段,但京福高铁将在福建铁路发展史上,创造多项纪录:福建省设计时速最快的客运专线;闽北单个项目投资最大;最高的桥隧占比。闽北多山,高铁进驻,多要凿山开洞架桥,其桥隧占比高达89.6%,近90%以上的线路都将在隧道内或桥梁上;全线最长的隧道。闽北境内的北武夷山隧道,是京福高铁全线最长的隧道,全长约14.637公里;纳入规划至动工用时最短。

(据《闽北日报》)

国家海洋局要求康菲公司

8月7日前完成油污清理

据新华社青岛8月1日电 国家海洋局北海分局1日通报,北海分局于7月31日下发通知,对康菲公司未按期完成蓬莱19-3油田油污清理作业提出批评,要求其加快C平台海底油污清理工作进度。

国家海洋局北海分局要求,康菲公司于8月7日前完成海底油污清理工作,8月10日前向北海分局提交清理回收效果的评估报告,同时做好清理回收工作期间海面溢油的围控、处置,减少清理回收工作对海洋环境造成的二次污染。

7月31日,国家海洋局北海分局综合卫星、飞机、船舶、平台值守海监执法人员等多方信息,结果显示,蓬莱19-3油田除B平台E23井、B37井实施人工放压外,B、C平台其他生产井、回注井、注水井均为关闭状态。B平台溢油点附近发现油花溢出,发现小面积油带;C平台附近仍有油花持续溢出,附近海域发现油带。现场值守执法人员及时督促油田方对B、C平台附近油带进行清理回收。

去年审计23名省(市)部长

据新华社北京8月1日电 1日发布的《审计署绩效报告(2010年度)》披露,根据中央组织部委托,2010年审计署共对13位部长、6位省长、4位副省长级城市市长和10家中央企业领导人员进行了任期经济责任审计。

2010年,审计署共审计领导干部49名,除上述省(市)部长和中央企业领导人员外,还根据省(区、市)党委委托对部分省级审计厅局原主要负责人进行了经济责任审计,对审计署部分所属单位和特派办主要负责人实施了经济责任审计。

此外,2010年地方审计机关共完成对3.69万人的经济责任审计,查出领导干部对违法违规行为负有直接责任的问题金额249.1亿元,涉嫌个人经济问题的领导干部52人、问题金额7276万元。审计后,82名被审计领导干部和465名其他人员的问题被移送司法、纪检监察机关处理。

□相关新闻

近5000万水资源费未上缴中央财政

黄河流域水污染防治与水资源保护专项资金审计调查结果显示,部分地方、部门和企业存在资金征管、水污染防治、水资源保护和堤防建设管理中存在诸多问题。审计调查发现,甘肃、宁夏、内蒙古、陕西4个省区的1个省级、5个市级、1个县级财政部门未按规定将水资源费4972.95万元上缴中央财政。

多家航空公司上调燃油费

据新华社上海8月1日电 8月1日,包括国航、东上航、南航在内的多家国内航空公司纷纷宣布,将自8月2日零时起(出票日期)上调800公里以上航线燃油附加费,由调整前的每位旅客140元调整为150元,而800公里以下(含800公里)航线的燃油费标准未作调整,仍为80元每人。

继今年7月1日我国航空煤油进口关税完全取消后,依照7月12日发改委《关于推进航空价格市场化改革有关问题的通知》,航空煤油价格市场化改革再度迈出重要一步,即自今年8月1日起实行航空煤油出厂价格每月调整一次。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产招商暨处置公告

(2011年第007期)

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对以下项目通过债务重组或公开转让的方式进行处置,现将有关情况公告如下:

烟台蓬福水产有限公司等3户的债权资产包:截至2011年6月21日,该资产包债权总额为人民币3518.38万元。该资产包中的债务人主要分布在烟台地区。

烟台嘉诚实业有限公司等7户的债权资产包:截至2011年6月21日,该资产包债权总额为人民币4781.80万元。该资产包中的债务人主要分布在烟台地区。

以上资产包的公告有效期:15天,受理征询或异议有效期:15天。如对以上项目处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司联系。

联系人:宋方明、韩军, 0531-87080302、87080270。电子邮箱: songfangming@cindamc.com.cn、 hangujun@cindamc.com.cn。

以上资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定资金实力和良好社会信誉。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买以上资产包。资产包中每户债权的详情情况请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。信达山东省分公司地址:济南市经三路293号。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:信达山东省分公司:0531-87080251、财政部驻山东省财政监察专员办事处:0531-86063050。对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱:wuxinming@cindamc.com.cn。

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。相关债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 2011年8月2日

竞彩2串1成就济南 年轻百万富翁

近期,位于济南市十六里河镇东河村02863竞彩店火了,因为一个小伙。这个小伙子在短短一个多月的时间里单人中取竞彩奖金过百万,使得该店成为近期竞彩中奖最旺的站点。

该站的竞彩高手叫小李,是个很仰的小伙子,非常喜欢足球,竞彩玩法上市后就开始购买。几个月前开始频繁在02863竞彩店购彩。据该站王站长介绍:“小李非常聪明,不仅精通各大联赛,且对小联赛也有独到研究,近两个月,小李主攻小联赛的竞猜,通过2串1倍投,中取了不少的资金。”王站长说:“现在小李是站上的名人了,很多竞彩彩友购彩前都咨询小李怎么投注,更有一些铁杆粉丝跟踪购彩。”

小李采取过多种的投注方法,其中不乏3串1、2串1、3串4等。6月12日,小李通过2串1倍投美洲金杯赛中取奖金11.58万元。尝到了2串1的中奖喜悦后,小李开始主攻2串1,至此好运不断,通过倍投日本J联赛,小李于7月17日和7月22日分别中取竞彩奖金31万和24万余元。

竞猜更加精彩,好运仍在继续,相信济南这个年轻小伙还会在竞彩玩法中创造更多中奖传奇。(小荷)

夫妻扮“变形金刚”领大乐透766万



近日,两个“变形金刚”现身四川省体彩中心,领走了766万元体彩大奖。他们是7月18日开出的大乐透11083期两注一等奖得主之一,另一注一等奖被山东彩民中得。

这对“变形金刚”是夫妻,宜宾人,这次大奖也是在宜宾买中的。“我是老彩民了,买了10多年彩票了。”“女”“变形金刚”经常是走到哪里就在哪里买彩票,其中过一些小奖,“最多一次中过1500元。”7月18日下午,她在宜宾一家体彩销售点花19元钱买了多注彩票,号码分别打印在两张彩票单上。7月19日下午,她又路过另一家彩票销售点,准备再进去买点彩票,顺便用销售点的设备看看18日买的彩票是否中奖了。

“输进去一张,就显示‘恭喜你’,中了20元钱。”把第二张彩票输进去,设备上继续显示“恭喜你”,彩票销售人员还说:“这下整到大的了,70多万。”后来再仔细核对中奖数字,她中的居然是一等奖,奖金766万元。

“我一下就懵了,就喊他不要开腔,又催他赶紧把彩票还给我。”“女”“变形金刚”把彩票塞进皮包里,立即赶回家向老公报喜。这对“变形金刚”夫妻是从从事养殖业的。前段时间,他们公司的资金正好有点周转不灵,“这个大奖真是雪中送炭。”夫妻俩透露,他们打算用这笔奖金为公益事业作点贡献,此外,他们还打算“回去办个招待”。

4天夺金26.8万 枣庄彩友领奖到“手软”

枣庄滕子故乡滕州的王先生(化姓)最近成了枣庄分中心兑奖大厅的常客。在21日、24日、26日、28日4天里,4次出手全部中奖,共取11选5大奖高达26.8万元!

王先生是滕州市10005投注站的老彩友,也是该站名副其实的夺金高手。他平时投注以巨拖和复式方式为主,主打任五,历史战绩显赫。他的选号经验是以选热号为主,依据走势兼顾小中大号结合,看准就下注,而且从不取号。

21日上午,他连续两期以三胆全拖和7码复式方案倍投任五,倍数均为50倍,两期连胜,成功中奖54000元!间歇两天后,24日,王先生再次以三胆全拖方案倍投任五50倍,赢得奖金27000元!26日中午,艺高胆大的王先生果断选择4胆全拖方案投注任五,倍投99倍,击中大奖53460元!当天晚上,他乘胜追击,看准7码,进行复式投注,两张票共计倍投150倍,拿下奖金81000元!紧隔一天,幸运的王先生再次以七码复式方案顺利锁定53460元大奖!王先生4天中得的奖金高达268920元!

“中国体彩 精彩在我”

——山东体彩大中学生暑期实践活动



山东潍坊体彩组织的“中国体彩,精彩在我”大中学生暑期公益实践活动开始了!7月20日,一支朝气蓬勃的体彩公益宣传小分队走上潍坊安丘,他们身着统一的体彩体恤,头戴遮阳帽,手持体彩小旗,一个个精神抖擞,吸引了众多市民的目光。

“叔叔阿姨,我们是体育彩票公益宣传员,听说体育彩票中大奖了吗?大乐透中了1.76亿。”“活动第一天,威海学院大学生刘金辉和刚考上曲阜师范大学的孙月正在向市民进行宣传,据了解,这次的活动地点定在潍坊安丘,这支体彩宣传小分队的成员均为当地的大中学生,他们自愿报名参加体彩举办的这次暑期实践活动。在15天的活动期内,他们将走遍安丘市沿街门店,向市民介绍体育彩票、宣传体彩公益金的使用项目,并销售顶呱刮即开票。

据悉,活动结束后,体彩办还要对参与实践的学生进行评优奖励,颁发荣誉证书,获得前五名的学生将获得安丘体彩提供的助学礼品。(彭思飞稿)